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Заменик помоћника америчког државног секретара Филип Рикер стигао је јуче у
тродневну посету Београду, и то у јеку договора између Српске напредне странке,
Социјалистичке партије Србије и Уједињених региона Србије о томе како ће изгледати
влада коју ће они формирати. Амерички званичник није губио време. За само неколико
сати састао се са лидером УРС-а Млађаном Динкићем, председником Социјалистичке
партије Србије Ивицом Дачићем, председником Либерално-демократске партије
Чедомиром Јовановићем, а у току поподнева стигао је и да руча са замеником
председника Српске напредне странке Александром Вучићем. Данас ће, како се
незванично најављује, разговарати са председником Демократске странке Борисом
Тадићем, а неки наши извори тврде и да би уместо Тадића са Рикером могао да
разговара Миодраг Ракић, шеф кабинета бившег председника Србије. Само неколико
дана после Рикера у Београд долази и његов шеф, Филип Гордон, помоћник државне
секретарке Хилари Клинтон.

  

  

Рикеров долазак направио је праву пометњу међу странкама, а у јавности се увелико
спекулише да представник америчке администрације није дошао у Београд јер је „сјајан
град“, што је било његово објашњење разлога за посету, већ како би пренео поруку да
САД желе да у Србији на власти виде такозвану велику коалицију напредњака и
Демократске странке.

  

Да ли два месеца по окончању парламентарних избора Америка може да одигра кључну
улогу у формирању нове владе?

  

Званично, у америчкој амбасади су за Танјуг рекли да је Рикеров долазак део његових
„редовних посета региону” и да ће у Београду разговарати са више званичника српске
владе, са лидерима политичких странака, као што је био случај и током његових ранијих
посета Србији.

  

Извор „Политике“ близак дипломатским круговима, међутим, каже да тајминг Рикеровог
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доласка није случајно изабран. Како каже наш саговорник, Рикер је најавио посету
Београду раније, односно на дан Николићеве инаугурације. У то време је већ боравио у
региону, на  скупу у Бугарској.

  

Ј. Церовина – М. Чекеревац

  

(Политика)
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